ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые преподаватели, аспиранты и соискатели!

Приглашаем Вас и просим оповестить коллег из других кафедр о том, что готовится выпуск № 13 межвузовского сборника научных трудов «Технологии совершенствования подготовки педагогических кадров: теория и практика», который считается за статью при защите кандидатских и докторских диссертаций (с рассылкой в ведущие библиотеки РФ и ВАК).

Материалы необходимо отправить до 1 ноября 2009 г. Сборник издается и высылается автору бесплатно в течение месяца; статьи, полученные после указанного срока, включаются в последующие выпуски.

Статья отправляется по E-mail: pedsbornik@mail.ru  Укажите в теме и назовите файл Вашими Фамилией и инициалами (например, Иванов ИИ). Служба автоматического ответа сообщит о принятии Вашей статьи.
Статьи от 5 (пяти) страниц. Сборник издается на средства авторов. Организационный взнос 200 руб. за одну страницу (+100 руб. при необходимости высылки сборника по почте). Объем статей не ограничивается при условии оплаты за каждую последующую страницу 200 руб. Перевод осуществляется по нижеуказанному адресу. Неоплаченные статьи не рассматриваются и в сборник не включаются.
Требования к статье: тематика статей не ограничена; в тексте номер ссылки и страницы в квадратных скобках (например, [1: 35–36; 3: 7–9]); ссылки в конце текста в алфавитном порядке оформляются вручную и содержат не более трех наименований источников, обязательно указываются все выходные данные;  в самой статье инициалы ставятся после фамилии; материалы, содержащие анализ литературы по теме исследования, в сборник не включаются. Слова с целью переноса на другую строку вручную не делите. Коллективные статьи с двумя и более авторами для публикации не принимаются.

Оформление статей: в Word doc для Windows, формат А4, шрифт Times New Roman Cyr, размер шрифта – 14, отступ 1,5 см, все поля по 2,5 см, междустрочный интервал – полуторный. На первой строке по ширине все строчными (маленькими) буквами без выделений: Фамилия Имя Отчество (полностью), ученая степень, звание, должность, название вуза, город, адрес для отправки сборника (с указанием индекса), E-mail, сотовый телефон, сумма и дата перевода, № квитанции (перевод можно осуществить после получения автоматического ответа на Ваш E-mail о принятии статьи для публикации в сборниках). На второй строке по ширине все строчными (маленькими) буквами без выделений: название статьи.
Оргкомитет оставляют за собой право на редактирование статей.
	Дополнительная информация по E-mail:

Информационная служба:
	pedsbornik@mail.ru
rustmalik@mail.ru
Тел. 89053133785
http://proff-malikov.narod.ru
http://proff-malikov.ucoz.ru


Почтовый адрес: 420139, г. Казань, ул. Дубравная, дом 25-А, кв. 60.
                                Маликову Рустаму Шайдулловичу
Для переводов по системе БЛИЦ (Сбербанк): Маликову Рустаму Шайдулловичу, паспорт серии 9205 № 832336 (Затем Вы должны сообщить номер перевода по электронному адресу или смс-кой по сотовому 89053133785)
